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ATA Nº 03/2006 – Terceira Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 10 de Fevereiro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilberto Arruda 
do PTB, Raimundo Feitosa e Gilmar Arruda do PSC, Kita Maciel do 
PMDB, Cabo Carlos do PT, José Henrique do PV e Rita Andrade, sem 
partido. Às 20:15 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus, 
o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Kita 
Maciel para a leitura do texto bíblico e saudar os visitantes. Ele o fez e 
saudou, especialmente, a Presidente da Fundação Cultural de Gurupi, 
Lucirez Amaral. Após, o senhor Presidente, pediu ao Assessor Regimental, 
para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, e o 
Vereador José Henrique informou que o senhor Diocir, citado no 
documento, não é presidente de associação, mas, sim morador da Vila São 
José. A Ata foi então, votada e aprovada. Em seguida, passou-se à leitura 
do Expediente do Dia. ITEM 01: REQUERIMENTO Nº 005, DE 09 DE 
FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Transformação do Hospital de 
Referência de Gurupi em Hospital Universitário. REQUERENTE: Vereador 
Lázaro Ribeiro. DESTINATÁRIOS: Governador Marcelo Miranda e 
Secretário Estadual da Saúde, Gismar Gomes. Na discussão, o Vereador 
José Henrique parabenizou o colega Lázaro Ribeiro pela iniciativa do 
requerimento, segundo ele, muito importante para Gurupi. O Requerimento 
foi votado e aprovado por unanimidade. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 
006, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Solicitação de 
Informações. REQUERENTE: Vereador José Henrique. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária 
Municipal da Saúde. Aprovado por unanimidade. ITEM 03: 
REQUERIMENTO Nº 007, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2006.  ASSUNTO: 
Instalação de redutores de velocidade (tachôes) e sinalizações horizontal e 
vertical, nas vias que dão acesso à Escola Municipal Vila Nova. 
REQUERENTE: Vereador Gilberto Arruda. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Diretor Municipal de 
Trânsito – José Deusamar Mota. Aprovado por unanimidade. ITEM 04: 
INDICAÇÃO Nº 005, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: 
Construção de Posto de Saúde para o setor Paulicéia. INDICANTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 
05: INDICAÇÃO Nº 006, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: 
Construção de Posto de Saúde e Posto Policial no Bairro Alto dos Buritis. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 06: INDICAÇÃO Nº 007, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2006. 



  

ESTADO DO TOCANTINS 

CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI 

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÙ” 
 

 

    

Av. Maranhão nº 2277-A - Centro - Cep - 77410-020 - Telefax - (063) 312-2100 -  Gurupi-TO 

e-mail – cmg@realnete.com.br, HOME PAGE - www.cmg.org.br 

 

ASSUNTO: Atualização da Lei Municipal nº 827, de 21.12.89, que aprovou 
o Regime Jurídico dos Funcionários Públicos Municipais. INDICANTE: 
Vereador Kita Maciel e outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. As 
indicações foram encaminhadas às autoridades indicadas. Após a leitura 
do Expediente, o Presidente Lázaro Ribeiro, em nome dos demais 
vereadores, homenageou a colega Rita Andrade, que estava 
aniversariando, entregando a ela, um buquê de flores. Depois todos 
entoaram o tradicional Parabéns a você. Após, o senhor Presidente passou 
a presidência da Sessão, ao vice-presidente Cabo Carlos e, em pé, no 
plenário, passou a fazer a entrega aos seus pares, de Carteiras 
Credenciais, documento expedido pela União Nacional dos Vereadores. 
Após reassumir a Presidência, o Vereador Lázaro Ribeiro encaminhou a 
sessão para o Pequeno Expediente. O Vereador José Henrique questionou 
a forma como está sendo distribuída a verba da saúde. Espera apoio para 
que se faça pesquisas e estudos sobre a saúde municipal, através de 
comissões, conselho de saúde e todas as entidades envolvidas nesse 
seguimento. Conclamou os colegas vereadores para que apoiassem o seu 
Requerimento. Passou-se, então, para o Grande Expediente. O Vereador 
Kita Maciel parabenizou o governador Marcelo Miranda, que restabeleceu 
direitos de professores na ativa e aposentados. Disse que no ato da 
comemoração do benefício, nenhuma empresa jornalística noticiou o 
ocorrido, que foi uma grande conquista para os profissionais de educação 
do estado. Em seguida usou a tribuna o Vereador Cabo Carlos. 
Inicialmente, ele cumprimentou a aniversariante, Rita Andrade, oferecendo 
a ela, um exemplar de um livro de sua autoria. Continuando, ele 
parabenizou a administração do Governador Marcelo Miranda e citou o 
benefício concedido aos professores. Também cumprimentou o Vereador 
José Henrique, pelo Requerimento alusivo à saúde municipal. O Vereador 
Gilmar Arruda, comentou sobre a reclamação da comunidade Gurupiense, 
sobre o esvaziamento das feiras, aos domingos, por causa da concorrência 
que os grandes Supermercados estão fazendo. Muitas feiras, segundo o 
Vereador, estão praticamente sem consumidores aos domingos. Encerrado 
o Grande Expediente, o presidente Lázaro pediu aos colegas, Raimundo 
Feitosa e Gilberto Arruda, para que conduzisse ao Plenário, a Presidente 
da Fundação Cultural de Gurupi, Lucirez Amaral, que usaria a tribuna, 
atendendo a um requerimento de autoria do Vereador Cabo Carlos, 
aprovado pelos vereadores. Lucirez fez um relato minucioso da 
Programação do Carnaguru 2006, abordando todos os aspectos da festa. 
Depois da explanação, ela debateu com os vereadores. Falaram, pela 
ordem, os Vereadores Rita Andrade, Lázaro Ribeiro, Cabo Carlos, Kita 
Maciel, José Henrique e, novamente, Kita Maciel. Todas as indagações 
foram respondidas e, ao final, o Presidente Lázaro Ribeiro agradeceu a 
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presença da Presidente da Fundação Cultural de Gurupi que, também, se 
mostrou satisfeita em ter estado presente. A seguir, a Secretaria da Mesa, 
Rita Andrade, passou a leitura da Ordem do Dia. Primeiramente foi lido o 
Parecer conjunto das comissões, ao Projeto de Lei nº 014/2005. O Parecer 
foi votado e aprovado por unanimidade. Em seguida, atendendo ao 
plenário, o Projeto de Lei nº 014/2005 foi votado em 1º, 2º e 3º votações, 
sendo aprovado por unanimidade. Após, foi lido o Parecer da Comissão de 
Orçamento e Finanças ao projeto de Lei nº 027/2005. O Parecer foi votado 
e aprovado por unanimidade. Depois, atendendo ao plenário, o projeto de 
Lei nº 027/2005, foi votado em 1º, 2º e 3º votações, sendo aprovado por 
unanimidade. Por último, foi votado o Parecer conjunto das comissões ao 
Projeto de Resolução nº 001/2006, sendo aprovado por unanimidade. 
Também atendendo a pedido de vereadores, foi votada em 1º, 2º votação o 
Projeto de Resolução nº 001/2006, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Nas Considerações Finais, a Vereadoras Rita Andrade, agradeceu os 
cumprimentos recebidos pela data natalícia e convidou a todos para uma 
festa, que seria realizada no dia seguinte.  Sem mais nada a deliberar, o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das 
manifestações e apartes encontram-se gravado em meio magnético tipo 
MD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos dez dias do mês de Fevereiro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


